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Παρουσίαση σχολικής δράσης 

Σε αυτό το αρχείο θα περιγράψετε τη σχολική δράση που εφαρμόσατε στο σχολείο σας, με 

σκοπό την παρουσίασή της στην πλατφόρμα του προγράμματος SALL, καθώς και τη διάχυση 

καλών πρακτικών με βάση τους στόχους της Αειφόρου Ανάπτυξης. Σε κάθε ενότητα μπορείτε 

να προσθέσετε κείμενο, φωτογραφίες (που δεν παρουσιάζονται πρόσωπα μαθητών/τριών) 

ή ό,τι άλλο θεωρείτε απαραίτητο. 

 

Ποιοι είμαστε 

Τίτλος σχολικής δράσης: 

Σχολείο: 

Συμμετέχοντες: π.χ. μέλη του διοικητικού προσωπικού, εκπαιδευτικοί, ομάδα μαθητών, 

κοινωνικοί φορείς (δημαρχείο, επιστημονικά κέντρα, μουσεία, γονείς, μη κυβερνητικές 

οργανώσεις κ.λπ.) 

 

Υπόβαθρο  

Γράψτε λίγα λόγια για το συγκείμενο της δράσης σας (το σχολείο, την κοινότητα), πώς 

ξεκινήσατε το «ζωντανό εργαστήριο» στο σχολείο σας, σχετική προηγούμενη εμπειρία που 

σας βοήθησε να δομήσετε τη δράση σας κ.λπ.  

 

Στόχος δράσης 

Περιγράψτε τον στόχο της δράσης σας. Ποιο ήταν το κύριο ζήτημα που εντοπίσατε και πώς 

αποφασίσατε να το αντιμετωπίσετε; Αναφερθείτε στο πώς το συγκεκριμένο ζήτημα 

σχετίζεται με τις εμπειρίες των μαθητών και με την κοινότητα, καθώς και πώς όλοι οι 

εμπλεκόμενοι φορείς επωφελούνται από τη λύση ή από τη συμμετοχή τους στη δράση.  

 

Συν-δημιουργία με κοινωνικούς φορείς 

Περιγράψτε τα άτομα ή τους οργανισμούς με τους οποίους συνεργαστήκατε κατά τη σχολική 

σας δράση (πέραν από τους μαθητές και τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό). Εξηγήστε γιατί 

επιλέξατε να συνεργαστείτε μαζί τους, για ποιο διάστημα και πώς.  

 

Εφαρμογή 

Περιγράψτε τη διαδικασία που ακολουθήσατε για να πετύχετε τον στόχο της δράσης σας: 

Πώς εντοπίσατε και επιλέξατε το ζήτημα με το οποίο ασχοληθήκατε; Πώς σκεφτήκατε 

διάφορες λύσεις και επιλέξατε μία από αυτές ως τη βέλτιστη; Πώς εφαρμόσατε τη πιθανή 
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λύση που επιλέξατε και πώς εξετάσατε κατά πόσον είναι επιτεύξιμη; Πώς την αξιολογήσατε 

και τη βελτιώσατε; 

 

Αναστοχασμός 

Καταγράψτε τις σκέψεις σας για τις εμπειρίες και τα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν κατά 

τη διάρκεια της σχολικής σας δράσης. Ποια ήταν η αξία για εσάς, τους υπόλοιπους 

συμμετέχοντες, το σχολείο και την κοινότητα; Ποια ήταν η ανατροφοδότηση από τους 

συμμετέχοντες; Τι δούλεψε και τι όχι;  

 

Μελλοντικά σχέδια 

Περιγράψτε τυχόν μελλοντικά σχέδια που έχετε σχετικά με το ζωντανό εργαστήριο που 

δημιουργήσατε. Θα επαναλαμβάνατε τη σχολική σας δράση ή θα τη συνεχίζατε; Θα 

δημιουργήσετε μια νέα σχολική δράση με βάση την εμπειρία σας; Γιατί και πώς;  


